



盐湖城茅山庙会真实还原千年逍遥山镇年集盛景

今年春节过个奇“庙”江湖年

忙了一年,还不知道去哪里过年?记者昨天了解到,2月4日-2月19日,茅山脚下的逍遥山镇东方盐湖城道天下,将在春节期间打造奇“庙”江湖年。届时,市民游客大可以在美景如画的江南小镇,赴一场江湖庙会和逍遥幻境,过一个充满自在随心的春节假期。

李清影 张敏

▶盐湖城打造江湖庙会 景区供图



“庙”不可言 逛千里奇市江湖庙会

今年,盐湖城举办的茅山庙会将真实还原千年逍遥山镇年集盛景,将道风街打造成千里“奇”市。

这里将是一个奇人集结的江湖庙会,汇聚近百家江湖味十足的“奇店”。棒打年糕、茅记干铺、桃花酒酿、侠客投壶、打铜钱等不同逍遥场景体验,打造山镇专属年味;街头民俗好戏不断,喷火术、高跷技、江南木偶戏、铁头顶缸、柔骨术等“江湖绝技”精彩纷呈,更有大话西游、月老桃花签、王老虎抢亲等互动式沉浸演艺,让人一路上感受到不同江湖市井气息。“年味儿”美食、古趣童玩、民俗演艺、变装COS……瞬间把你带回记忆中的江湖。

据了解,金坛自古有放水灯的

习俗,春节期间游客在山镇放一盏水灯,为全家来年祈福。

正式呈现,之后还将成为山镇的常规体验,市民游客在一年四季到盐湖城都能欣赏到。

一“影”俱全 赏千里仙韵幻影秀

去年盐湖城民俗灯会的夜景曾刷爆了朋友圈,今年景区即将上演的逍遥幻境幻影秀将进一步展示山镇的魅力。

本次光影秀由G20舞美团队与中华恐龙园艺术团共同策划制作,从舞美、光效到互动、秀演多维度展现山镇夜景的活力。1000亩山镇将化成实景光影秀场,山镇的街道上一步一景、一景一舞台,喜泉阁、桃花林、天师台等道风十景再现山镇,其中最大场景白云湖区域长250米、高达9米,面积相当于4个IMAX影院巨幕。

据悉,本次逍遥幻境将于春节

“江湖盛宴” 体味武侠主题餐秀

春节期间,在一家金庸武侠世界里的神秘客栈之中,一次跨越千年的“江湖盛宴”正等待你的到来。市民游客将化身武林大侠,与各大门派的高手们齐聚一堂,各路英雄觥筹言欢,快意江湖,大碗喝酒,大块吃肉,在武林争霸中品味着一场豪气十足的霸王餐盛宴!

据悉,这是景区首创的武侠主题餐秀,届时逍遥阁中布局古色古香,处处透露出武侠文化,更有“打狗棒”“大力丸”“九阴白骨爪”等特色菜品加持,让食客真正体验边吃边看、边看边演的沉浸式体验。

宫廷壮阳药,其实是玉米黄豆粉

因涉嫌销售假药,张某等人被依法提请诉讼

黄豆粉、玉米粉配上西地那非便成了清宫秘方的强肾药。近日,江苏省常州市公安局武进分局从路边小广告入手,捣毁一个销售假药的团伙。1月28日,现代快报记者武进分局获悉,针对春节食药环市场供需两旺的特点和情况,警方已全面开展食药环安全保卫和打击“保健”市场违法犯罪专项行动。据悉,2018年,武进警方共办理食品、药品案件82起,对106人采取强制措施,移诉食药类人员85人,公诉93人。

余人孔方 葛小林

去年9月,武进分局民警在走访巡查时发现路边张贴了几张售卖“强肾宝”“32味金丹”等壮阳、补肾类保健药品的小广告。广告词说得颇为露骨,宣传可以治疗阳痿、早泄等疾病,疗效神乎其神,药价还低廉,1块钱1粒,一盒只要30元,买10盒还送一盒,在常武地区十几个乡镇药店都有售,还能送货上门。

“从我们的工作经验来看,这样的药品很有可能是非法的”,治安大队一中队警长刘海峰告诉记者。民警随后便衣侦查,从广告纸提及的一家经销的商店买来了一些“32味金丹”“强肾宝”,仅从外包装来看,这些保健品的生产批号、保健品标识之类都是造假的,完全是个“三无产品”。

随后,民警将这些所谓的壮阳保健品送往常州市食品药品监督检验中心鉴定。经鉴定发现,该药物

中非法添加了西地那非成分!鉴定结果显示,这些产品都是假药。

“在医学治疗上,西地那非的服用有严格的控制,必须按照正确的剂量,如果大剂量服用,可能会导致血压降低、头痛、耳聋等不良反应。因此,西地那非是国家明令禁止在是食品中添加的物质,这些商店已涉嫌销售假药”,刘海峰介绍说。同年10月22日,治安大队进行部署,召集各辖区派出所百余警力,对涉及到的十几家经销商店进行收缴,当场控制许某等十余名涉案嫌疑人,并查扣4000余粒尚未售完的非法药丸。

经调查,这些假药来源于张某和许某。当时,正在甘肃旅游的张某听到丈夫被抓的消息后,立即将用于跟上线卖家联系的手机销毁,希望以此毁灭证据销售假药的证据,但法网恢恢,张某回到常州后立即被警方抓获。

经警方调查,张某、许某为外地人,张某从事微商生意,其丈夫许某则不时帮忙送货。因为做微商,张某注意到网上有人售卖壮阳药,觉得有利可图,便做起了壮阳药的生意。为了打开销路,她还开车在街头乱转,寻找商店代为经销,还真发展了20多个商店为其售卖这些壮阳药。为了打响品牌,她网上找了很多壮阳药的小广告,编到自己的小广告上,然后在街头张贴。有的广告很露骨,有个广告则把小药丸说成了清朝宫廷秘方,有十多种珍贵药材制成,安全无任何副作用。实际上,经食品药品监督管理中心检验发现,里面的成分除了西地那非,其他的都是玉米粉、黄豆粉,每一粒的成本大约一两毛。

目前,因涉嫌销售假药,张某等人已被依法提请诉讼。
(文中涉及人员均为化名)

首批30辆纯电动出租车走向街头

近日,常州市首批纯电动出租车正是行驶在常州街头。据悉,本次投放纯电动出租汽车是转变出租汽车经营模式的重要探索。

据悉,此次共投放30辆纯电动出租车,全部为北汽新能源EU5,该车型综合工况续航里程416公里,可基本满足出租车营运需求。与目前主流出租车车型相比,该车型内部空间及行李箱容积更大,安全及内部配置更高,可以有效降低驾驶员劳动

强度。

在运营方面,采取新业态企业与传统出租汽车企业合作的方式,全部采用单班制经营,在经营模式方面,优化司机薪酬结构,改为日薪日结,多劳多得,有助于提高驾驶员服务的主动性和积极性。在服务标准上,采用曹操专车的服务标准,运营公司制定了考核制度,驾驶员服务质量与收入挂钩,同时,结合多元化的服务竞赛,将有助于提升出租车服务质量,为乘客提供更好的乘车体验度。交轩 葛小林

春运第一波公路集中返乡高峰来临

随着春节临近,第一波公路集中返乡高峰如约而至,沪蓉高速常州段断面流量节节攀升,已经突破14万辆,较前一日猛增约2万辆,其中北幅单向(往南京方向)接近9万辆,约等于平日双向流量之和。

据常州高速交警介绍,近期,沪蓉高速主线,特别是北幅流量继续攀升,辖段往南京方向多处路段先后出现车多缓行现象,同时大流量路段轻微碰撞事故频发,进一步加剧了道路通行压力。其中1月27日,沪蓉高速因主线流量过大,临时关闭多个入口。

同时,沪蓉高速北幅横林枢纽,大量往安徽方向车辆分散转往S38,受车道数减少影响,车辆一度积压至沪蓉主线并引发后续

车辆持续缓行。而全新升级改造的芳茂山恐龙主题服务区,也吸引了大量过往车辆停留,交警部门通过主线和内部加强疏导,总体秩序良好。

高速交警提醒市民,由于春运高峰来临,高速公路交通流量大,根据省厅要求,高速公路将不定期关闭部分路段入口,以保证高速道路稳定畅通,请出行的小伙伴,时刻关注出行信息和路况运行情况,善用导航软件躲避拥堵功能,错峰错时出行,文明出行。同时,杜绝超员、超载、超速、长途疲劳驾驶及酒后驾驶,严禁开车抢红包、接打手持电话,拒绝非法营运,远离危险,确保回家团圆之路平安顺畅。

焦荆 葛小林

长虹路龙江路高架互通部分开通

1月28日0时,武进区长虹路龙江路高架互通金坛与常州市区、金坛与武进湖塘方向主线高架正式开通,针对交通路况,武进交警部门发布路况提醒,请过往司机提前熟悉路面以及空中交通标志标线。

据悉,长虹路龙江路高架互通金坛与常州市区、金坛与武进湖塘方向主线开通,但其他方向以及互通区域地面道路因仍需施工禁止通行,因此,在该高架路段行车,首先需要注意限速,

目前金武快速路主线限速100码,但由扁担河桥段向东主线限速80码。

另外,长虹快速路锦华路跨线桥以东主线禁止货车通行,西向东方向货车必须由锦华路出口驶出主线;常泰高速经发区收费站出口货车驶出必须靠左行驶,绕开互通工程施工路段;长虹快速路与长虹路高架匝道对接处为危险路段,切忌不要急刹变道、驻留观望、倒车逆行。

武焦静 葛小林

春节期间公交首末班次有调整

春节即将来临,根据春节假期客流出行规律及往年各线路的客流特点,结合天气变化,常州公交对2月4日(除夕)至2月10日(初六)的部分公交线路制定了春节运营安排,重点是除夕夜末班和年初一首班的调整,同时根据每天客流实际,合理调整行车间隔,增配满足市民中午及夜间出行需求。

据悉,除夕夜,公交调整147条运营线路的末班车时间,如城区主要线路1路、24路、42路等,

远郊市镇线路68路、310路等末班时间提前了30分钟左右,镇村公交222路、304路等线路提前了60分钟左右;年初一,调整207条运营线路首班车发车时间,首班延迟时间约30分钟左右;BRT线路中B1路、B11路、B2路首末班未作调整;大年夜至年初六96路、202路、211路、537路、550路、551路,6条公交线路停开。正月初七开始,所有营运线路首末班发车时间均恢复正常。

陈华 葛小林